



Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Av. Fernando Machado, 108 E,
Centro, Chapecó, Santa Catarina,
Brasil, Caixa Postal 181, CEP
89802-112

www.ufss.edu.br
contato@ufss.edu.br



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº 930/UFSS/2017

**RETIFICA O EDITAL Nº 929/GR/UFSS/2017 - PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR BOLSISTA DO NÚCLEO DE LÍNGUAS
(NUCLI-IsF) DO PROGRAMA IDIOMAS SEM FRONTEIRAS (IsF)**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFSS, no uso de suas atribuições legais, torna público as seguintes retificações no Edital Nº 929/GR/UFSS/2017 - Processo Seletivo Simplificado para Professor Bolsista do Núcleo de Línguas (NuLi-IsF) do programa idiomas sem fronteiras (IsF).

Onde se lê:

1.2 Serão oferecidas duas vagas por meio deste Edital: 1 (uma) para professor de Espanhol e 1 (uma) para professor de Português como Língua Estrangeira/Língua Adicional.

Leia-se:

1.2 Serão oferecidas duas vagas por meio deste Edital, para atuação no *Campus* Chapecó: 1 (uma) para professor de Espanhol e 1 (uma) para professor de Português como Língua Estrangeira/Língua Adicional.

Onde se lê:

4.3 Para a inscrição, todos os candidatos devem apresentar/anexar os seguintes documentos:

I - Ficha de inscrição (**ANEXO I** deste Edital).

II - Declaração de matrícula ativa na UFSS, conforme perfil especificado nos itens 2.1, 2.2 ou 2.3.

III - Diploma de licenciado em curso de Letras para os casos especificados nos itens 2.2 e 2.3.

Leia-se:

4.3 Para a inscrição, todos os candidatos devem apresentar/anexar os seguintes documentos:

I - Ficha de inscrição (**ANEXO I** deste Edital).

II - Declaração de matrícula ativa na UFSS, conforme perfil especificado nos itens 2.1.1, 2.1.2 ou 2.1.3.

III - Diploma de licenciado em curso de Letras para os casos especificados nos itens 2.1.2 e 2.1.3.

Onde se lê:

7 CRONOGRAMA

7.1 As etapas do Processo Seletivo ocorrerão conforme o cronograma a seguir:

ETAPAS	DATA E HORÁRIO
Período de Inscrições (pessoalmente)	26/09/2017 a 29/09/2017 das 8h às 12h e das 13h às 17h
Período de Inscrições (e-mail)	Das 19 h de 25/09/2017 às 6h de 02/10/2017
Homologação das inscrições	A partir de 02/10/2017





Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Av. Fernando Machado, 108 E,
Centro, Chapecó, Santa Catarina,
Brasil, Caixa Postal 181, CEP
89802-112

www.ufes.edu.br
contato@ufes.edu.br

Prova escrita	05/10/2017 - 13h 30min
Divulgação dos resultados da prova escrita	A partir de 09/10/2017
Sorteio do tema para prova didática	16/10/2017 em horário a definir no edital de divulgação dos resultados da prova escrita
Aplicação da prova didática	17/10/2017 - em horário a definir no edital de divulgação dos resultados da prova escrita
Divulgação dos resultados da prova didática	A partir de 18/10/2017
Divulgação do resultado final	Até 20/10/2017
Assinatura do termo de compromisso	23/10/2017
Início das atividades	23/10/2017

Leia-se:

7 CRONOGRAMA

7.1 As etapas do Processo Seletivo ocorrerão conforme o cronograma a seguir:

ETAPAS	DATA E HORÁRIO
Período de Inscrições (pessoalmente)	26/09/2017 a 29/09/2017 das 8h às 12h e das 13h às 17h
Período de Inscrições (e-mail)	Das 19 h de 26/09/2017 às 6h de 02/10/2017
Homologação das inscrições	A partir de 02/10/2017
Prova escrita	05/10/2017 - 13h 30min
Divulgação dos resultados da prova escrita	A partir de 09/10/2017
Sorteio do tema para prova didática	16/10/2017 em horário a definir no edital de divulgação dos resultados da prova escrita
Aplicação da prova didática	17/10/2017 - em horário a definir no edital de divulgação dos resultados da prova escrita
Divulgação dos resultados da prova didática	A partir de 18/10/2017
Divulgação do resultado final	Até 20/10/2017
Assinatura do termo de compromisso	23/10/2017
Início das atividades	23/10/2017

Chapecó-SC, 26 de setembro de 2017.

Prof. Jaime Giolo
Reitor da UFES

